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 أسئلة المقالية :  القسم الأول                                               

 أجب عن الأسئلة التالية ) موضحا خطوات الحل في كل منها

      -السؤال الأول :         

   3( = 5س +  2س )   باستخدام القانون أوجد مجموعة حل المعادلة : ) أ ( 

 ةـــــــــــــــــــــــــــــالإجاب                 

    3( = 5س +  2س )                         

 0=  3 –س  5+  2س  2                

  3-،  جـ =                                 5، ب =                                 2أ =                

 س =                                             

     0 <  49( = 3-( )2) 4 – 2(5أ جـ = ) 4 – 2ب           

 =                                                          = س           

  3-=                      س =       أو            =                                = س           

 {   3 - ،      مجموعة الحل = }            
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      -الأول: إجابة السؤال          

 سم 5سم ، ص ع  =  12حل المثلث س ص ع القائم الزاوية في ص ، س ص =  ) ب (     
 ةـــــــــــــــــــــــــــالإجاب           

 :   س ص عفي المثلث            

 169=  25+  144=   52+    122=  2)س ع(              

     13س ع =                   

   =                         =  س̂ ظا                 

   

               ق)س( ≈ 522,62

 225 / 37 // 11ق)س( =              

 ( 22,625+  905)  – 1805=  )ع(ق            

                       =67,385    =48 // 22 / 675 
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  السؤال الثاني :         

 في الشكل : أثبت أن المثلثين أ ب د ، أ جـ ب متشابهان ) اكتب عبارة التشابه() أ (            
               

 ةـــــــــــــــــــــــــــــــــالإجاب                                

 في المثلث  أ د ب  :        

 (  305+   1105)   - 1805د ( =  ب̂ق ) أ           

                           =405 

 ( 1805) لأن مجموع قياسات زوايا المثلث       

 :  ـفي المثلث  أ  ب ج         

 1105=    405+   705جـ ( =  ب̂ق ) أ       

 405= (   305+  1105)  – 1805( =  ج̂ـق )            

 ( 1805) لأن مجموع قياسات زوايا المثلث            

 فيهما  أ جـ ب∆أ ب د ،  ∆                          

  405=     ( ج̂ـق )  د ( = ب̂ق ) أ           

     0115=      (ب̂ق )  ( = ب د̂ق ) أ           

 تتطابق الزوايا المتناظرة في المثلثين           

 أ د ب  ∆ ~  ـأ ب ج ∆               
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  السؤال الثاني :  إجابة 

  4│+  1- س │ص =  استخدم دالة المرجع  والانسحاب لرسم دالة ) ب (   
 
 

 ةـــــــــــــــــــــــــــــــالإجاب
  4ك =        1،    ل =  │س│دالة المرجع   ص =                   

 الرسم البياني للدالة ص = | س |  ةحازبإ                   

 وحدات إلى أعلي  4    ،وحدة واحدة جهة اليمين                        
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  السؤال الثالث :               

 في الشكل المقابل ب د منصف أ ب جـ . ) أ (     

 سم        12سم ، ب جـ =  12سم ، أجـ =  6أب =   

 أ دأوجد:     

 

 الإجابـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة

 س  – 12د جـ =    ،    أ د = س  نفرض أن  ،        ب د  منصف أ ب جـ     
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 س  – 12س =  2      

  12س = 3        

 سم 4س =         

 سم  4أ د =      
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  السؤال الثالث :تابع 

 في الشكل المجاور أوجد محيط و مساحة القطعة الدائرية المظلله إذا علمت أن طول  ()ب   

 سم  . 4نصف قطر الدائرة يساوي                

 ةــــــــــــــــــــــــالإجاب

 (ءجــا هـ  – ء) هـ 2نق×   مساحة القطعة الدائرية =         

 سم   4نق =                                      

   π   =1.57     =    ءهـ                                     

  1=   ءهـجـــا                             

 تقريبا 4,57=    (1 –1,57)  2 4×    مساحة القطعة الدائرية =        
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  السؤال الرابع :  

    فأوجد قيمة المقدار 11،  5،  3إذا كانت الأعداد أ ، ب ، جـ متناسبة مع ) أ (   

 ةــــــــــــــــــــــــــالإجاب

   11: 5:  3أ : ب : جـ متناسبة مع        بما أن             

   ـــــــ     =   ـــــــ       =    ــــــــ   =  ك                                  

 ك  11ك ، جـ = 5ب =  ك ، 3أ =     ∴                     

 =                المقدار =                      

                                 =              = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  السؤال الرابع :تابع 
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باستخدام القانون لمجموع          ( . 73، ... ،  13،  8،  3) أوجد مجموع حدود المتتالية الحسابية ) ب (    

 متتالية حسابية

 ةـــــــــــــــــــــــــــــــــالإجاب

 جـ ن  =   ؟،    5=  3 – 8أساسها  ء =       ،  3=  1الحد الأول للمتتالية الحسابية ح       

   37= ن ح                    

 ( ء  1 –+) ن  1=  حن ح                    

  5(×  1 –+ ) ن  3  = 73                   

    5 –ن  5=  3 -  73             

 ن 5=    5+  3 – 73     

 ن  5=      75               

 15ومنها     ن =           

 [    ن+ ح  1] ح       =  نجـ                         

 [      73+   3]       =  15جـ                       

 570=   38×  15=    15جـ                      
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 (الأسئلة الموضوعيةثانيا : )

 ) أ ( إذا كانت العبارات  صحيحة                                                        في ورقة  الإجابة الدائرة : ظلل  عبارات  لكل بند  ( :1-2في البنود من )     

                                                                                                                                                              

             ب ( إذا كانت العبارات خاطئة )

 { 3هي  }    4|  =  5 –س  3مجموعة حل المعادلة    |           

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 تمثل تغيراً طردياً .   5+  ص 2س = 3المعادلة           

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (                  2،  2 -هي  : )   2| س |  >    مجموعة  حل         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 دائرة في ورقة  ظلل  0احد فقط منها صحيح لكل بند أربعة خيارات و(  11- 4ثانيا :في البنود من ) 

       الإجابة الدائرة : الرمز الدال على                   

 جذران حقيقيان مختلفان فإن   0حيث أ <   0+ ب س +جـ  =  2إذا كان للمعادلة:  أس        
           بيانها    قد يكون :                    

 

 

 

 

 

 ( 000،  4،  7،  10الحسابية : )  الحد الخامس عشر في المتتالية          
 

                           15                      52                     -32                    32 

 يساوي :  1205  القياس الدائري للزاوية التي قياسها الستيني           
 

                             𝛑                                 𝛑                              𝛑                          𝛑 

        

      ( تكون قيمة الحد الخامس هي : 18،  6،  2في المتتالية الهندسية ) ... ،    

                  26                         42                     72                       162 
 

 فإن    ص  =        ــــــــــــ      =             

                        3                          4                      1,875                   1 
 

 هو:العدد النسبي فيما يلي             

                    3 π                       2,375              7                       ....1,010010001 
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 الزاوية التي قياسها   ــــــــــ     تقع  في الربع              
 

 الأول                      الثاني                   الثالث                    الرابع                  
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  0=    6س  +  5 -  2المعادلة التي أحد جذراها هو مجموع جذري المعادلة : س           

 ( هي : 5 -وجذرها الآ خر هو )                

 0=        5  -س  5 -  2س                                       0=    5 -  2س                       

 0=    25س +  10 -  2س                                     0=    25 -  2س                      
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